0008

0005

0C

) 1050}DBIP0 1 NBWOIY3H

00ZNd

DLIIDW ‘DUjDUILIOU DIIUPRIS *[0id

0% 0'G=!

00°08=T

250/09|p0 ‘njouny >apods “fo.d

Noaluog M [I] ®aunJag mpaiso Du
'sf1 N | "UDX ‘POM 103IS M nuaua) alualodgz 07 A g AZ d YOao ]

C YounsAky molrxaloud odnig
1202°£0'8¢ ¥0z90S ploypzul Jbw yoikghzig 7w
DY{bIZpod pYbd JizpMnidg [omopyalosq
Aizépy | [w] 9s0bnjg pmzoN | npyosd UN
0LSH=1IS) | 0'%¥E ¢=X 404 |
ZsM—9s) | 0°08 =X 304 4

00°0¢

00°0S

[W]oyey mopomezid yoppsAzsm 9sobnjq

DYUIOPO 9$0DN)(

81°96

NjDUDY

loid pup pupdzy

01°66| 9596

8e001

nuaJa) 00aablaIUSI DUP3ZY

{GT=0H

o)
wn
e

O | 91°00L| ¢¥'96

AN

7

(2)

OH

0C¥

x

=

82001

pup'zy ‘00ZNd ‘g—X liyoid I

89°G6
89°'G6

DUP'ZY ‘00ZNA ‘€—M I4oid=

00°Gg="dd

00S/001:1 D¥|pIzpod

v—A [401d

¥G°00L=IM

8¢‘001L=

81'96=0Up'Zy ‘00CNA ‘v—X |40id =

S¢

puUpPZzy ‘00CZNQ ‘G—X I404d =

TC'G6

a1

= =5 g > E = &b g ZE 050{B8]po | JjpLope)

00ZNd DLIIDW “DU|DUILIOU DIIUPaIS *[oud

% 06! wwmemy| 2501D9[pO‘njouy apods ol

00'0% 000G 0065 00'6¥ 00°CY 000G 00G| 006 DAUIOPO omovj_a

g = < < 2 2 e S B = njouy foid pup DUpazy

= E E B B 2 = = g Z nUaJa) 0Daoblalnsi pupdzy
g - - e - ¢ coJe

T

00S/001:1 D¥jpIzpod

¢ = H0dd




